Calcul CE2 2 Juin

Les multiplications cachées :

Trouve les multiplications de la table de 6 cachées dans une grille. (comme I'exemple
en rouge)
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36| 2 | 8 |17 47121|30
7 117|19| 3 1816 | 1
6110(60| 4 [25| 6 | 9 |54

Trouve les multiplications de la table de 7 cachées dans une grille.

222312 |7 |2 (14|10
1126(29|7 (447 |20
257 (31| 8 (33|10 7
8 |55|35|56( 7 |70| 9
15| 7 |41(27| 3 (30|63
2814 | 7 (40|22 |21|50|61
6 (49| 7 |34|7 |43|14
715 |35|36| 7 |6 (42|11
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Trouve les multiplications de la table de 8 cachées dans une grille.

18(25(36| 0 |20(14|15|33 |55
83 (3411|126 |5 |6 |7
8|1|8|66|8|73|8 |34|69
2 14| 3 (62| 4 (37| 7 |60
16|12|24|53(32|23|56 |50
8 |5(40|51| 8 | 6 |48|41|64
3 (18| 9 |47|31(33| 8 |11|77
81 9|72/8|10/80|8 0|0







